

今日烟台

烟台视窗



镜头里的 “乐活”

□本报记者 王鸿光 赵金阳 摄

18日,在烟台市海水浴场,摄影师王亮正为新人拍摄婚纱照。在王亮的引导和启发下,这对新人不停地变化着姿势,啪啪啪……照相机快门发出了一连串清脆的声音。王亮说:“把最精彩的画面抓拍到,是我最大的幸福和追求。”

王亮是湖北武汉人,1995年,21岁的他凭借着对摄影的痴迷,只身一人来到烟台,开始了打拼生活。先是在影楼担任摄影师,后来自己创立了一家影像工作室。王亮对自己的工作室情有独钟,在这里他有了自己的时间,可以撇开一些繁杂的事情,拍一些自己喜欢的图像。

做一名商业摄影师其实很艰难的,特别是开始阶段,很多摄影师由于不堪忍受劳累之苦和经济上的压力,选择了放弃,另寻别的职业。据了解,早先与王亮一起打拼的摄影师,已经寥寥无几。

结婚登记都要选择好日子,婚纱摄影也不例外。逢吉祥的日子,很多新人“扎堆”拍婚纱,有一天王亮就拍了9对新人,累得他晚上回家,饭也吃不下,双腿发抖。

如今,在影楼从事婚纱摄影的摄影师很多都是20刚出头的年轻人,充满了活力和斗志。今年36岁的王亮说:“我和这些年轻人相比,体力已经明显处于劣势,可我有自己的优势,那就是多年来积累的拍摄经验和人缘,还有拍出好作品后心里的那种幸福感,这也许是他们无法比拟的。”



午饭很简单▶

▲为了活跃拍摄气氛,
王亮常做一些顽皮的表情。

◀王亮说:“拍摄现场要有快乐的气氛,这样情侣才能发挥好。”



△一天的工作结束后,王亮最喜欢的就是喝茶抽烟。

◎征稿启事◎

本报“视窗”版是一个专门为咱普通百姓、摄影发烧友推出的版面。只要您喜欢,拿起相机去拍吧。构图歪斜不要紧,对焦不准也没关系,只要您善于捕捉平凡生活中或生动、或有趣、或感人的画面,都可以用相机或手机拍下来上传给我们。对于质量好、创意好的作品,还有奖励哦。投稿信箱:jrytpk@sina.com。来稿请注明作品拍摄时间、地点、内容简介及作者姓名与联系方式。